

我市已完成“文明菜市”年度任务 目前33个菜市正在验收

本报讯 今年以来,市商务局会同相关部门、县区积极推进“文明菜市”行动,经过改造提升使一批老旧菜市焕然一新,干净整洁的环境让市民的“菜篮子”拎得更舒心。记者从市商务局获悉,全市列入今年计划的33个城乡农贸市场已全部完成整治和改造提升,今年我市“文明菜市”行动目标任务已提前完成。值得一提的是,我市“文明菜市”行动一季度、二季度知晓率满意度均排名全省第一。

据了解,今年全市计划完成33个菜市的整治和改造提升任务,分别是:宣州区16个,其中城区3个、乡镇13个;郎溪县6个,其中城区2个、乡镇4个;广德市4个,其中城区1个、乡镇3个;宁国市4个,其中城区2个、乡镇2个;泾县1个(乡镇);旌德县1个(乡镇);绩溪县1个(城区)。目前,相关部门正组织对33个菜市场进行验收。

近年来,市商务局积极探索,通过调研、走访和座谈等方式与县市区商务主管部门及菜市场管理单位会商,因地制宜地采取有效办法,成功探索“文明菜市”改造提升的“新路径”。该局指导各县市区出台常态长效工作机制,统筹各相关职能部门工作合力,实施“旬调度、月通报、季考评”工作机制,并对完成整治和改造提升项目实行动态验收。指导县市区积极引入第三方专业运营公司承接市场经营权,引导社会资本进行投资改造,通过“整体租赁+升级改造+经营管理”的方式,让专业的人干专业的事。推动县市区积极与本地区国企合作,让国企作为菜市场项目的实施主体,负责项目的融资和投资,推动菜市场建设改造。(本报记者 余健)

郎溪开展信用领域突出问题专项治理行动

郎溪讯 近年来,郎溪县以创建全国文明城市、优化营商环境为重要抓手,紧紧围绕当前经济社会中的诚信热点问题和群众反映强烈的失信问题,多措并举推进信用领域突出问题专项治理。

在电信网络诈骗领域方面,严格落实“立足本地全域打、境内境外统筹打、关联犯罪一体打”的工作总思路,不断加大侦查资源投入,加强打击力度,打击电信网络诈骗的破案数和查处的违法犯罪嫌疑人有明显上升。1-8月份,共抓获犯罪嫌疑人80余人,上报联合惩戒30余人;共破获涉诈类案件14起;通过追赃及时返还受害群众资金74万元。

针对假药领域,郎溪深化药品安全领域专项整治,截至目前共检查药械经营企业592家次,查处销售劣药案件2起。针对交通运输领域,对辖区内两家网约车公司(信达、速安)是否存在非法营运情况检查,目前信达公司正常营运车辆55台,速安公司正常营运车辆10台,未发现两家公司存在违规行为。

此外,该县还聚焦社会保险领域,联合公安部门积极开展打击骗取失业保险基金违法犯罪行为专项行动。自今年以来,未发现相关违法行为。聚焦医疗卫生领域,印发了《2023年郎溪县医疗卫生机构诊疗行为专项整治行动方案》,对全县各级医疗卫生机构采取自查自纠、分级检查、抽查复核、明察暗访等方式进行督查整治,并下发问题通报,督促整改。(张周)

正值秋收时期,为了推动山核桃产业做大做强,宁国市不断拓展国外市场,在宣城海关出台的农食产品出口“绿色通道”、提供“7×24小时”不断档预约查验服务等政策的扶持下,产品已销往欧盟、美国等多个国家和地区,企业增产的同时进一步促进了农民增收。1-8月,该市出口山核桃货值约480万元。

图为宣城海关关员在山核桃种植场为山核桃企业解读出口相关政策。 特约记者 李晓红 摄



市文明办五彩党建浇灌文明之花

本报讯 近年来,市文明办牢固树立“工作有问题、党建找原因”鲜明导向,创建“五彩党建浇灌文明之花”党建品牌,在红色政治铸魂、绿色实践固本、蓝色创建塑形、橙色文明育人、金色创新赋能等五个方面“干在实处、走在前列”。该党建品牌获评2022年市直机关“十佳党建品牌”。

着力推进红色政治铸魂。红色代表着忠诚、正直,寓意着共产党人坚定理想信念。强机制。强化一切工作从党建出发理念,构建党组织和党员干部作用有效发挥,办领导带头领着干,支委成员分工协作干,全体党员干部齐心协力干的工作机制;严学习。践行“大学习 提能力”长效机制,坚持办中心组每月研讨交流,办机关每周集中学习,开设“半小时微讲堂”、学习强国“五个一”等学习载体;常调度。推动党建工作纳入年度工作要点、月度工作安排,完善主任办公会、工作例会定期调度等机制,形成齐抓共管、合力推进的局面。

着力推进绿色实践固本。绿色代表着生机、活力,寓意着新时代文明实践要根植大地、迸发活力。抓培育。完善对志愿服务工作的统筹指导,“志愿宣城”云平台累计注册志愿者25.03万名,其中党员3万余名。指导市志愿服务组织孵化中心入驻组织符合条件的全部成立党支部,把党旗插在服

务群众最前线;强指导。落实支部委员联系县市区文明办制度,广德市、宁国市入选第二批全国新时代文明实践中心试点县。精准对接群众需求,着力打造志愿服务品牌项目,在第六届全国、省青年志愿服务项目大赛中分别斩获4金5银3铜和1金3铜。“雷锋超市”先进做法获人民网首页推介;作示范。发挥党员干部示范作用,每周到联系社区和路段开展志愿服务,开展新时代文明实践月行集中示范活动30场。

着力推进蓝色创建塑形。蓝色代表着永恒、智慧,寓意着文明创建要坚持为民、坚持靠民、坚持惠民。聚焦为民服务。牢记党员身份,发扬领导带头、党员骨干引领、全员参与的创建工作机制。成功探索并持续践行“联心共建”活动,市区两级全体领导、352个市区直机关企事业单位与32个城市社区(村)结对开展共建,解决群众反映的各类问题4.3万余个;聚焦攻坚克难。推进“八组四委”、常务班子调度常态运行,组织文明创建调度例会、住宅小区创建推进会等,召集相关单位会商解决难点问题,“钉锤”使力解决公厕改造提升、城市阅读空间、市场改造等重点民生问题49个;聚焦联系指导。健全办领导班子联系基层支部制度,连续10年在年初召开10个街道、32个社区、业主委员会代表及

重要市直单位参加的文明创建征求意见会。

着力推进橙色文明育人。橙色代表成熟、温暖,寓意着文明宣城要点燃榜样火炬、凝聚砥砺前行力量。深化典型选树。注重在典型中培育发展党员,在党员中发现挖掘典型,不断提升党员先进典型的影响力和辐射力;深化学习宣传。成立文明使者志愿服务队、道德模范宣讲队,开展党的创新理论和方针政策宣讲活动。举办道德模范与身边好人现场交流等主题活动,全员参与的创建工作接地气、更有生气;深化礼遇激励。做实做细关爱帮扶工作,完成全市公民道德建设促进会换届。

着力推进金色创新赋能。金色代表奋进、闪耀,寓意着要打造一支政治过硬、本领高强、求实创新、能打胜仗的工作队伍。明目标。进一步发扬“团结、奋进、创新、为民”的工作精神,对标先进,用实际行动打造模范机关,争当模范党员;解难题。针对实地、网申和调研问卷等方面短板弱项,深刻剖析根源,提出解决办法。对照新修订的全国文明城市测评体系,及时研究梳理细化任务清单,精准指导,常态推进;强责任。压紧压实全面从严治党的责任,严格落实“一岗双责”,时刻警惕防范“四风”问题,强化机关效能建设,让党员干部知敬畏、守底线。(杨婉)

仙霞镇“四部曲”奏响党建引领乡村振兴最强音

宁国讯 近年来,宁国市仙霞镇党委牢牢把握“仙云之居、康养乡村”乡村振兴示范先行区建设的有利契机,始终坚持“红色引领、绿色相伴、五彩缤纷、融合发展”的工作思路,坚持探索创新,一线实践,积极搭建行之有效的载体,不断激发党建引领的聚合叠加效应,增强动力,凝心聚力,形成合力。

坚持区域协同发展,开展皖浙毗邻乡镇结对共建活动,着力解决乡村振兴“对标谁”的问题。瞄准“山那边”,找准对标点,选择与仙霞接壤的安吉县章村镇作为对标对表乡镇,开展结对共建活动,实行党建工作互学共进、发展要素合作共赢、文旅资源联动共享、人居环境一体共建和社会治理区域共担,保持常态化的合作交流。通过向先进看齐,学习先发地区成功经验,吸引先发地区的优势资源,为推动高质量发展积蓄资源和力量。截至目前,共分两批选派5名镇村干部到章村镇挂职锻炼,开展官方正式交流互动10余次。

坚持党建引领,提出镇村干部“五干”“五有”标准,着力解决乡村振兴“谁组织”的问题。去年以来,创新提出了干部作风“五干”“五有”标准,动员全体干部发扬“五干”精神、争当“五有”干部。“五干”即:创新思路干、积极主动干、抢先提速干、争先进位干、攻坚克难干;“五有”即:心中有事、手头有活,工作有目标、推进有妙招,服务有热心、干事有激情,遇事有闯劲、碰硬有韧性,团结有动力、处处有身影。通过选树“五干”“五有”先进典型,激励镇村干部在乡村振兴的具体实践中拉升标杆,对标对表,真正做到作风实起来、标杆拉起来、工作干起来。

坚持党员先锋模范作用,开展“群众点单,我来买单”实践活动,着力解决乡村振兴“依靠谁”的问题。着眼于保持初心、锤炼党性、服务基层、改善民生,探索开展以“群众点单,我来买单”为主要内容的主题实践活动,引领基层党员用心用情用力办好人民群众牵肠挂肚的民生大事、天天有感

的关键小事以及反映强烈的信访问题。通过群众“点单”、组织“派单”、党员“领单”,闭环推进乡村烦心事、闹心事、费心事的有效解决,构建经常性服务群众的长效机制。截至目前,共接到群众点单320余件,完成290余件,办结率90%以上。

坚持共建共治共享,实施基层治理“八大行动”,着力解决乡村振兴“为了谁”的问题。顺应群众期盼,坚持问题导向,在全面梳理群众“急难愁盼”和乡村振兴“旧病沉疴”的基础上,围绕植绿补绿、河道清洁、后巷整治以及历史遗留问题解决等,积极开展乡村增绿、河道畅联、后巷治污、菜市提升、地灾防治、地产重整、社会治理以及常态整治“八大行动”,以专项行动促问题整改,以集中攻坚破瓶颈制约。2023年以来,该镇党委、政府多方筹集资金800余万元,实施了集镇大桥、老村道拓宽、安置区服务中心、国道停车休息区等重点项目建设,清理乱堆乱放、乱搭乱建59处,房前屋后整治156处。(史朝华)

的

的

颗颗山核桃 串起致富链



坚持文化自信自强 做非遗保护传承的守护者

市文化和旅游局非物质文化遗产科 杨金翠

“一改两为” 我争先 市直“五比五评”活动系列报道 系列谈

市文化和旅游局非物质文化遗产科是2023年度市直单位百名科长“五比五评”活动参评科室,我作为参评对象,深入学习贯彻习近平总书记关于文化传承发展座谈会上的讲话精神,坚持非遗保护“保护为主、抢救第一、合理利用、传承发展”的工作方针,抢抓挖掘整理、展示展演、合作交流、项目资金申报,做非遗保护传承的守护者。

一、认真学习提升业务能力。鉴于非遗保护与传承的主要职责,我坚持文化自信自强,认真学习习近平总书记关于文化传承发展座谈会上的讲话精神和非遗保护法律法规业务知识,在工作中不断自省、不断改进。在第七批省级非遗代表性传承人推荐申报工作中,认真学习申报政策,对传承人的申报文本和申报视频从项目类别、历史渊源、核心技术特点等细节上加以指导,推荐申报工作顺利地完成。

二、开展非遗展示展演服务群众。2023年,在春节、文化和自然遗产日等时间节点,结合我市非遗实际,组织具有宣城地方特色的非遗项目进行展示展演,为人民群众送去文化大餐,丰富人民的精神生活。为了做好2023年宣城市首届春节民俗文化节活动,提前谋划,结合我市民俗类非遗项目存续情况,多次到北门老街踏勘开幕式和民俗展演现场,形成民俗文化季活动整体方案。开幕式当天,组织了宣州区

育秧、耕地等机械化服务,秸秆炭化利用,精米加工等农事,能为周边2万亩农田粮食生产提供从“育秧、耕种收防、烘干、秸秆利用、产品优价回购、加工”等全程服务,将有效促进当地农业社会化服务体系,实现农业增效、农民增收。

在今后的工作中,我将永葆初心使命,不断学习,主动作为,爱岗敬业,做非遗保护传承的守护者。

黄渡乡农事服务中心开工建设

宣州讯 日前,宣州区黄渡乡农事服务中心建设项目正式开工建设。

据悉,该项目一期用地面积约15亩,其中包括标准育秧车间、烘干车间、秸秆碳化车间、稻谷仓库,总投资约400万元。项目建成后用于实施农业相关技术指导培训,生产资料供应、播种、

(上接第一版) 芜湖宣州机场自2021年4月30日正式建成通航后,经过短短两年半的时间,已从一个小型支线机场迅速发展成为年旅客吞吐量百万级别的机场,发展速度令人瞩目。

今年中秋国庆“双节”期间,芜湖宣州机场共安全保障航班起降350架次,同比增长176%;旅客吞吐量33773人次,同比增长324%。芜湖宣州机场的飞速发展与其优质的硬件设施、丰富的航线网络、高效的服务质量密不可分。目前,芜湖宣州机场已有南方航空、东方航空、四川航空、华夏航空、深圳航空等12家航司执飞芜湖宣州机场航线。已通航北京、广州、深圳、成都、重庆、厦门、三亚等33个城市41

条客运航线,另外还开通了4条全货机航线,基本覆盖我国主要枢纽城市,为安徽打造“翅膀上的安徽”建设工程,完善“一枢十支”运输机场体系提供了坚实支撑。

国庆前夕,作为芜湖宣州机场重要配套设施工程的空港酒店已经正式投入运营,将为过夜旅客及周边群众提供方便、舒适、便捷的航旅服务。这一重要举措无疑将进一步提升芜湖宣州机场的服务质量和运营效率。

下一步,芜湖宣州机场将大力推进机场总规修编和改扩建(一期)前期工作,力争早日实现口岸开放,助推芜湖航空货运专业枢纽港建设取得新成效,推动芜湖、宣城两地民航事业更高质量发展。(本报记者 余庆)

声明专栏

- 宣城市通泰物流有限公司遗失皖PC6510(黄)道路运输证,证号:皖交运管宣字341802215073号,声明遗失。
- 宣城市宛陵子食品经营部遗失食品经营许可证(正、副本),许可证编号:JY1348020083149,声明遗失。
- 宣州区童梦城体育运动俱乐部遗失个体工商户营业执照(正本),统一社会信用代码:92341802MA8QN38N87,声明作废。